

Községi Önkormányzat Képviselőtestülete
8409 Úrkút Rákóczi u. 45. Tel.: 88/230-003.
Szám: 39-1 /2006.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete 2006. január 5.-én
(csütörtökön)

Du. 17.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Pichler József polgármester,
Imri Zoltán,
Kökönyi Edit,
Lipp Józsefné,
Lisztes Győző,
Mádlné Sas Anikó,
Pichler Józsefné,
Vassné Balázs Györgyi képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Rieger Tibor alpolgármester,
Kocsó Jánosné képviselő.

Tanácskozási joggal részt vesz: Rostási Mária jegyző

Pichler József polgármester köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Testület 10 tagjából 8 fő jelen van.

Ezt követően ismertette a rendkívüli ülés napirendjét, melyet a Testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadott.

Napirend: 1.) Cziráky Károlyné iskolaigazgatói beosztásáról való lemondása.

Előadó: polgármester

Napirend tárgyalása:

Napirend tárgyalása:

1.) napirend: Cziráky Károlyné iskolaigazgatói beosztásáról való lemondása.

Előadó: polgármester

Pichler József polgármester: Szóbeli előterjesztésében elmondja., hogy Cziráky Károlyné az önkormányzat fenntartásában működő általános iskola igazgatója a mai napon írásban igazgatói beosztásáról saját maga és édesapja betegségére való hivatkozással lemondott.

Ezzel egyidejűleg elmondja a Testületnek azt is, hogy a lemondást megelőzően az Általános Iskolában a gazdálkodásukkal kapcsolatban ellenőrzések történtek. Erre többek között azért volt szükség, mert mértéktelen fogyasztás történt pl. a tisztítószeres, a papír és írószerek tekintetében, valamint előfordult az is, hogy az iskola igazgatója a vásárlásról ugyan a számlát meghozta, de az ellenőrzés során a vásárolt áru – 4 db csúszásmentes szőnyeg - nem volt az iskolába, azért haza kellett mennie.

Ellenőrzésre kerültek a nagyobb összegű számlák, így pl. a tartós tankönyvek, a nevelői könyvek de ezeket a könyvtáros tanár mind leltárba vette, megvannak. Az ellenőrzést követően beszélgetésre került sor a igazgató asszonnyal, ahol fel lett hívva a figyelme a vezetővel szembeni kifogástalan erkölcsi magatartásra, ami elvárható a vezető magánéletében, és a munkahelyén is.

E beszélgetést követően adta be az igazgatói megbízásáról való lemondását.

Javasolja a lemondás elfogadását, és az igazgatói állásra a pályázat kiírását, valamint erre az időszakra a mostani igazgató helyett Tróbertné Klein Beáta megbízását.

Kérdés, hozzászólás:

Vassné Balázs Györgyi: Döbbenetét fejezi ki. Teljesen váratlanul érte a lemondás és az is ami elhangzott.

Lipp Józsefné: Ismerve az igazgató magánéleti gondjait, amit nem az ó, illetve édesapja betegségével függ konkrétan össze, nem csodálja, hogy lemondott..

Imri Zoltán: Ő is pedagógus, de nem tud az igazgató asszony magánéleti gondjairól, és nem is hallott ilyen dolgairól. Az is igaz, mint testnevelő tanár, az órák közötti szünetekben is ritkán tartózkodik a nevelőibe.

Mádlné Sas Anikó: Az iskola pénzügyei teljesen rendben vannak?

Rostási Mária jegyző: A nagyobb összegű számlák ellenőrzésére került sor. A számlákon szereplő dolgok, mint pl. a nevelői könyvek, a tartós tankönyvek a könyvtáros tanár nyilvántartása alapján és a számlák alapján megvannak. A tisztítószeret a takarítók átvették, papír és írószereknél az igazgatóhelyettes is úgy nyilatkoztak, hogy főleg a fénymásoló papírból rengeteg fogyott, fogy. Ettől függetlenül a takarékos gazdálkodásra fel lett hívva az iskola figyelme, valamint arra is, hogy a továbbiakban a beszerzéseik tételes ellenőrzésre kerülnek. Olyan kisebb hiányosság előfordult, hogy pl a bizonylatra (nevelői könyveknél) nem volt rávezetve a nyilvántartási sorszám, vagy volt olyan bizonylat, amelyen fogyóeszköz szerepelt, de nem került átvételre. Ezekre is felhívta mind az iskola, mind a Hivatal pénzügyeseinek figyelmét.

Ezen kívül a tanulók nyári táboroztatására előleg került beszedésre, 165 ezer forint értékben, melyet októbertől decemberig folyamatosan fizettek a tanulók. Ez az összeg nem került befizetésre az önkormányzat számlájára, hanem közvetlenül a tábort üzemeltető vállalkozásnak december 19.-én, melyről a számlát az igazgató bemutatta. A szerződést kérte, valamint felhívta mind az igazgató, mind az igazgatóhelyettes figyelmét arra, hogy a tanulók által táborozásra befizetett összeget a fenntartó számlájára fizessék be.

Pichler József polgármester: Az igazgató ellen fegyelmi felelősségre vonás alkalmazása nem indokolt, ezért javasolja vezetői megbízásának lemondás miatti megszüntetését.

Kököneyei Edit: Ez azt jelenti, hogy tanítóként továbbra is itt fog maradni.

Pichler József polgármester: Igen tanítóként tovább fog dolgozni.

Pichler Józsefné: Itt mást nem tehetünk, mint hogy elfogadjuk a lemondást.

Vassné balázs Györgyi: Véleménye szerint is a pályázati eljárás lezárásáig a mostani igazgató helyettes, Tróbertné Klein Beátát kell megbízni.

A Képviselőtestület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

1/2006. (I.5.) ÖkKt határozat

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete
Czirák Károlyné iskolaigazgató vezetői megbízásáról
való lemondását 2006. január 5. napjától kezdődően
elfogadta.

A Képviselőtestület utasítja a polgármestert, hogy Cziráky Károlyné igazgatói jogviszony megszüntetésével kapcsolatos feladatokat végeztesse el.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselőtestület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

2/2006. (I.5.) ÖkKt határozat

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete – mivel az önkormányzat fenntartásában működő Hauser Lajos Általános Iskola igazgatói állása Cziráky Károlyné lemondása miatt megszűnt, ezért a 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §. (16) bekezdése alapján Tróbertné Klein Beáta eddigi igazgatóhelyettest bízta meg 2006. január 6. napjától az igazgatói állás betöltésére irányuló pályázati eljárást követően az új igazgató kinevezéséig, de legkésőbb 2007. január 5. napjáig.

Tróbertné Klein Beáta a vezetői megbízás időtartam alatt vezetői pótlékra jogosult, melynek összege 47.300.- Ft/hó.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Képviselőtestület egyhangúlag – 8 igen szavazattal, - ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:

3/2006. (I.5.) ÖkKt határozat

Úrkút Község Önkormányzati Képviselőtestülete pályázatot hirdet a fenntartásában működő Hauser Lajos Általános Iskola igazgatói állására.

Az igazgatói megbízás 5 évre szól és 2006. augusztus 1. napjától 2011. július 31. napjáig terjed.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, büntetlen előélet, felsőfokú (egyetemi, főiskolai) szakirányú pedagógusi szakképzettség, legalább 5 év pedagógus munkakörben szerzett szakmai gyakorlat, pedagógus szakvizsga vagy közoktatás vezetői szakvizsga megléte, ill. az általános iskolában szerzett gyakorlat előnyt jelent. A nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre szóló alkalmazás, ill. a megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben történő, határozatlan időre szóló alkalmazás.

A pályázatnak tartalmazni kell: a pályázó szakmai önéletrajzát, az intézmény vezetésére vonatkozó programot, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelésekkel, 30 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt, az összes iskolai végzettséget igazoló oklevelek hiteles másolatát.

A pályázat benyújtásának határideje: az Oktatási Közlönyben való megjelentéstől számított 30 napon belül.

A pályázat benyújtásának helye: Községi Önkormányzat Polgármestere (8409 Úrkút, Rákóczi u. 45.)

A pályázat elbírálásának határideje: 2006. június
Illetmény: A közalkalmazotti törvény szerint.


Felelős: polgármester, jegyző
Határidő: 2006. január 15.

Több tárgy nem volt, a polgármester az ülést 18.00 órakor berekesztette.

Kmft.


Pichler József
Polgármester




Rostási Mária
jegyző